Правила поведения детей в общественных местах во время проведения праздников,

новогодних ёлок и в других местах массового скопления людей


•    В местах проведения массовых новогодних гуляний старайтесь держаться подальше от толпы, во избежание получения травм.
Следует:
•    Подчиняться законным предупреждениям и требованиям администрации, полиции и иных лиц, ответственных за поддержание порядка, пожарной безопасности.
•    Вести себя уважительно по отношению к участникам массовых мероприятий, обслуживающему персоналу, должностным лицам, ответственным за поддержание общественного порядка и безопасности при проведении массовых мероприятий.
•    Не допускать действий, способных создать опасность для окружающих и привести к созданию экстремальной ситуации.
•    Осуществлять организованный выход из помещений и сооружений по окончанию мероприятий.
•    При получении информации об эвакуации действовать согласно указаниям администрации и сотрудников правоохранительных органов, ответственных за обеспечение правопорядка, соблюдая спокойствие и не создавая паники.


Правила поведения на дороге


•    Переходите дорогу,  соблюдая правила дорожного движения
•    Переходить дорогу можно только на пешеходном переходе, обозначенном специальным знаком и «зеброй».
•    При переходе через дорогу на пешеходном переходе, не оборудованном светофором, следует не забывать сначала посмотреть направо, а, дойдя до середины дороги, налево.
•    Не следует перебегать дорогу перед близко едущей машиной. Лучше подождать, когда она проедет. Водитель может не успеть затормозить, а вы можете неожиданно упасть, создавая тем самым аварийно опасную ситуацию, а также ситуацию опасную для вашей жизни и жизни водителя.
•    Не забывайте, что при переходе через дорогу автобус следует обходить сзади, а трамвай спереди.
•    При пользовании общественным транспортом соблюдайте правила поведения в общественном транспорте, будьте вежливы, уступайте места пожилым пассажирам, инвалидам, пассажирам с детьми и беременным женщинам.


Правила поведения на общественном катке

      Коньки нужно подбирать точно по ноге: только в этом случае голеностопные суставы получат хорошую поддержку, а вывихи и растяжения суставов будут практически исключены. Лучше всего надевать коньки на шерстяные носки. Шнуровать коньки нужно тщательно. Коньки должны сидеть плотно, но перетягивать шнуровку нельзя, иначе ноги онемеют. А потом смело вставайте на коньки и катайтесь в свое удовольствие.
Катание детей до 12 лет возможно только в сопровождении взрослых. Нахождение ребенка до 12 лет на катке возможно только при наличии сопровождающего.


Во время нахождения на катке ЗАПРЕЩАЕТСЯ:


•    Бегать, прыгать, толкаться, баловаться, кататься на высокой скорости, играть в хоккей, совершать любые действия, мешающие остальным посетителям.
•    Бросать на лёд мусор или любые другие предметы. Пожалуйста, пользуйтесь мусорными баками.
•    Портить инвентарь и ледовое покрытие.
•    Выходить на лед с животными.
•    Применять взрывчатые и легковоспламеняющиеся вещества (в том числе пиротехнические изделия).
•    Проявлять неуважение к  посетителям катка.
•    Во время катания на льду могут появляться трещины и выбоины. Во избежание неожиданных падений и травм будьте внимательными и аккуратными. В случае получения травмы незамедлительно сообщите об этом.

Правила пожарной безопасности во время новогодних праздников


Во время новогодних праздников, помимо обычных правил пожарной безопасности следует соблюдать ещё несколько простых норм, которые позволят вам получить от выходных дней только положительные эмоции:
•    Не украшайте ёлку матерчатыми и пластмассовыми игрушками.
•    Не обкладывайте подставку ёлки ватой.
•    Освещать ёлку следует только электрогирляндами промышленного производства.
•    В помещении не разрешается зажигать бенгальские огни, применять хлопушки и восковые свечи. Помните, открытый огонь всегда опасен!
•    Не следует использовать пиротехнику.
•    Категорически запрещается применять самодельные пиротехнические устройства.


Правила поведения зимой на открытых водоёмах


•    Не выходите на тонкий неокрепший лед
•    Места с темным прозрачным льдом более надежны, чем соседние с ним — непрозрачные, замерзавшие со снегом.
•    Не пользуйтесь коньками на первом льду. На них очень легко въехать на тонкий, неокрепший лед или в полынью.
•    Помогая провалившемуся под лед товарищу, подавайте ему в руки пояс, шарф, палку и т. п. За них можно ухватиться крепче, чем за протянутую руку, к тому же при сближении легче обломить кромку льда.
•    Попав случайно на тонкий лед, отходите назад скользящими осторожными шагами, не отрывая ног ото льда.
•    Не ходите с грузом за плечами по ненадежному льду. Если этого нельзя избежать, обязательно снимайте одну из лямок заплечного мешка, чтобы сразу освободиться от него в случае провала.
•    При провале под лед не теряйтесь, не пытайтесь ползти вперед и подламывать его локтями и грудью. Постарайтесь лечь "на спину и выползти на свой след, а затем, не вставая, отползти от опасного места.


При проламывании льда необходимо:


•    Избавиться от тяжёлых, сковывающих движения предметов.
•    Не терять времени на освобождение от одежды, так как в первые минуты, до полного намокания, она удерживает человека на поверхности.
•    Выбираться на лёд в месте, где произошло падение.
•    Выползать на лёд методом «вкручивания», т.е. перекатываясь со спины на живот.
•    Втыкать в лёд острые предметы, подтягиваясь к ним.
•    Удаляться от полыньи ползком по собственным следам
Особенно опасен тонкий лед, припорошенный снегом.
Следует помнить, что наиболее продуктивные – это первые минуты пребывания в холодной воде, пока ещё не намокла одежда, не замёрзли руки, не развились характерные для переохлаждения слабость и безразличие. Оказывать помощь провалившемуся под лёд человеку следует только одному, в крайней мере двум его товарищам. Скапливаться на краю полыньи не только бесполезно, но и опасно.
Во время загородных пеших или лыжных прогулок нас может подстерегать такие опасности как переохлаждение и обморожения
Морозы при сильном ветре, длительное воздействие низких температур вызывают обморожение, и часто сильное. Обморожение возможно и при небольшой температуре, но при повышенной влажности, а также, если на человеке мокрая одежда. Чаще всего страдают пальцы рук, ног, ушные раковины, нос и щёки.
 Признаки переохлаждения:
•    озноб и дрожь;
•    нарушение сознания (заторможенность и апатия, бред и галлюцинации, неадекватное поведение);
•    посинение или побледнение губ;
•    снижение температуры тела.
Признаки обморожения конечностей:
•    потеря чувствительности;
•    кожа бледная, твёрдая и холодная на ощупь;
•    нет пульса у лодыжек;
•    при постукивании пальцем слышен деревянный звук.
Первая помощь при переохлаждении и обморожении:
•    Доставить пострадавшего в помещение и постараться согреть. Лучше всего это сделать с помощью ванны, температура воды в которой должна быть от 30 до 40 градусов (в случае обморожения конечностей, сначала опускают их в воду с температурой 20 градусов и за 20-30 минут доводят температуру воды до 40 градусов.
•    После согревания, следует высушить тело, одеть человека в сухую тёплую одежду и положить его в постель, укрыв тёплым одеялом.
•    Дать тёплое сладкое питьё или пищу с большим содержанием сахара.
При обморожении нельзя:
•    Растирать обмороженные участки тела снегом.
•    Помещать обмороженные конечности сразу в тёплую воду или обкладывать тёплыми грелками.
•    Смазывать кожу маслами.
При соблюдении всех этих несложных правил надеемся, что каникулы ваши пройдут весело, разнообразно и не принесут никаких неприятных ощущений.


ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ РОДИТЕЛЕЙ ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ.


Продолжает вызывать большую обеспокоенность передвижение по дорогам детей и подростков на всевозможных транспортных средствах - на мопедах, велосипедах, скутерах, мотоциклах, а иногда на автомобилях без права управления, без средств защиты, не достигших возраста, с которого допускается управление данными транспортными средствами.
С учётом выявленных фактов, возникает вопрос к родителям, думают ли они о безопасности своих детей?
Обращаем внимание родителей, при выявлении данных фактов инспекторами ГИБДД к подросткам и родителям будут применены меры административного воздействия.
Уважаемые родители, приобретите для детей, имеющих скутеры, мопеды, средства защиты и обяжите подростков пользоваться ими. Контролируйте соблюдение детьми Правил дорожного движения и проведите с ними разъяснительную работу. Путём убеждения или запрета ограничьте пользование транспортными средствами. Ключи от гаражей, автомобилей, мотоциклов храните в недоступном, неизвестном подросткам месте во избежание бесконтрольного пользования данной техникой. Требуйте соблюдения Правил дорожного движения детьми-пешеходами.
Ежегодно в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав поступают сведения о самовольных уходах детей и подростков из дома.
Иногда родители детей, ушедших из дома, не заявляют об исчезновении детей по нескольку дней. Дети могут быть вовлечены в совершение правонарушения или преступления, могут стать жертвами преступных посягательств или несчастных случаев. В данном случае родители могут быть привлечены к административной ответственности по ст. 5.35 ч.1 КоАП РФ. Жители района не должны быть равнодушными. При обнаружении безнадзорных детей необходимо немедленно информировать полицию, органы опеки и попечительства, комиссию по делам несовершеннолетних. Дети наиболее уязвимы по всех отношениях, потому что они имеют ограниченный опыт. У них крадут велосипеды или вымогают карманные деньги более предприимчивые сверстники, они могут быть травмированы взрослыми как физически, так и психически, оказаться в различных непредвиденных ситуациях. Поэтому дети должны научиться разумно вести себя, быть внимательными, управлять чувством возникшего страха.
Конечно, лучшая гарантия их безопасности — это обратиться за советом к взрослым. Степень самостоятельности детей и контроля за ними со стороны родителей зависит от возраста ребенка, а также от места жительства. Маленьких детей никогда не следует оставлять одних дома, на улице, в многолюдных местах. В противном случае возникает опасность нападения хулиганов на ребенка, он может попасть под машину. Родители должны провожать детей в школу и встречать их, особенно малолетних. Если для этого нет возможности договориться с другими родителями, надо установить с ними постоянную очередность. Важно постоянно быть в курсе и знать, что ребенок находится под контролем.
Опасно позволять ребенку уезжать на велосипеде или уходить пешком далеко от дома до тех пор, пока он не научится ответственно вести себя в обществе, с посторонними людьми в частности.
Посторонний — это тот, кого ты не знаешь, даже если он говорит, что знает тебя. Родителям в разговоре с детьми нужно приводить примеры, когда незнакомые обманывали ребят. Спросить: как бы они поступили, если бы им кто-то предложил конфеты, жвачки, деньги, игрушки или просто покататься на машине или мотоцикле. Нужно объяснить, что это не подарки, а всего лишь приманка, уловка, чтобы заставить их сделать что-то нехорошее. Посоветуйте своим детям, что в таких случаях нужно кричать как можно громче: «Я вас не знаю!», сопротивляться, кусаться, царапаться, убегать, если незнакомец очень настойчив в своих намерениях.
Дети должны знать, что гораздо безопаснее находиться не одному, а в компании, следует научить их пользоваться телефоном.
Родители должны требовать, чтобы ребенок всегда говорил, куда идет, где будет находиться и когда вернется домой. При этом надо напомнить им: не играйте в темных местах, на свалке и пустырях, рядом с железной дорогой, разрушенными зданиями, водоемами.
Если ребенок вовремя не возвратился домой, звоните в полицию: пусть будет ложная тревога, чем возможная трагедия.
Жертвой преступлений дети часто становятся ввиду приобретения для них родителями дорогостоящих предметов.
Во избежание несчастных случаев убедите ребёнка, чтобы он:
- не показывал окружающим имеющиеся у него дорогостоящие предметы;
- всегда закрывал входную дверь на замок;
- никогда не открывал дверь не знакомым;
- если при возвращении домой есть подозрение преследования, не открывал входную дверь и вернулся в многолюдное место;
- прежде чем открыть входную дверь, убедился, что поблизости никого нет;
- если обнаружил открытой входную дверь квартиры, не спешил заходить, позвонил сначала в квартиру по телефону, родителям, а если не ответят, вызвал полицию;
- выходя из квартиры, всегда закрывал за собой дверь.
К сожалению, дети становятся жертвами не только преступлений, но и погибают из-за своей беспечности и беспечности взрослых.
Во избежание несчастных случаев с детьми:
- не пускайте детей на неокрепший лёд;
- не пускайте детей одних в лес и в открытые водоёмы;
- не оставляйте малолетних детей одних в квартире с открытыми окнами;
- не разрешайте детям играть в заброшенных нежилых домах, стройках и т.д.;
- не оставляйте детей без присмотра дома во избежание травм (иногда гибели) бытового характера;
- не оставляйте воспламеняющиеся предметы без присмотра на видном месте;
- не разрешайте играть детям поблизости от автодорог, железной дороги и открытых источников электротока;
- не оставляйте детей без присмотра во время прогулок;
- не разрешайте детям подходить к животным, делайте замечания гражданам, выгуливающим домашних животных без намордника;
- убирайте в недоступные для ребёнка места лекарственные препараты, уксус и иные вещества, способные навредить здоровью ребёнка.
С усвоением этих рекомендаций, касающихся поведения детей в возможных для них чрезвычайных ситуациях повседневной жизни, очевидно, должно начинаться их обучение основам обеспечении безопасности жизнедеятельности, но в еще большей степени и прежде всего их должны усвоить родители.

