22 сентября в МБОУ  «Славкинская СШ»  прошло  тожественное   открытие «Точка роста».

Торжественная  церемония  началась  со вступительного слова   директора школы  Алмаева  А. Г., который  поздравил  собравшихся  и   вручил  грамоты  работникам школы, принимавших  участие  в подготовке  кабинетов.  Грамоты  были  вручены Егорову  А. Н., Инжуватову  Ф. Д.,   Султанову  Т. С.,  Гордееву  А. В.  Алмаев А. Г.  представил  собравшимся  руководителей  Точки роста Ташину  В. А. и Егорова  А. Н., которые    в стихотворной  форме  обратились  к   обучающимся  и  вручили им  символический  ключ  к знаниям, передав  эстафету  подрастающему  поколению. Валентина Анатольевна   пожелала  удачи  на дороге  знаний  и открытий, отметив,  что  с  таким оборудованием  детям легче будет  постигать  тайны знаний. Ученики  начальных  классов  после   получения  ключа произнесли ответное  слово,  заверив,  что они будут шагать в ногу со временем.  Всех  собравшихся  поздравили гости школы глава   администрации  муниципального образования «Николаевский район»  Кузин  С. А. и  куратор Николаевского района  от  правительства Ульяновской области Бабужин   О. А. 

Далее    в  рекреации школы   дети  показали мастер - класс  по   управлению   радиоуправляемыми  машинками,  сделанными  своими руками на кружке  «Радиоэлектронное  конструирование» (Егоров  О., 7   класс),   и  работе  на  квадракоптерах  (Храмушин  Ярослав,  7  класс). 
В  кабинете   для  проектной деятельности  ученики начальных  классов продемонстрировали   навыки игры  в шахматы,  был  продемонстрирован   видеофрагмент о  селе  Славкино,  снятый   детьми    с помощью  квадракоптеров. Руководитель кружка «Школа   юного лесовода» Цыпляева  И.  А.  рассказала  о проектной  деятельности,  которой  занимаются  дети  её  объединения  и представила  проекты, выполненные  учениками школы. 
В кабинете  формирования   цифровых и  гуманитарных компетенций  руководитель  кабинета   Егоров  А. Н.  рассказал  о  полученных   инструментах для  предметной области  «Технология»,   Ерофеева Л. П. продемонстрировала   пособия  для  использования на  уроках  ОБЖ. Егоров  А. Н.  рассказал о работе  кружка  «Радиоэлектронное  конструирование», программном обеспечении,  которым пользуются при работе на компьютерах при  моделировании изделий,  продемонстрировал  работу  3Д - принтера. Представление   выполненных   моделей обучающимися (Егоров  О.,  Канатьев  И.,  Корчагин  Е., Надысев  Д.,  Удалов  В.), демонстрация своих работ привлекла  внимание  гостей, они  задавали    вопросы  детям, интересовались моделями. Начальник отдела образования МО «Николаевский район» Мурзаев В.В., зам. главы МО «Николаевский район» по социальным  вопросам  Ризаева Л.В., глава администрации Славкинского сельского поселения Жидкова Н.Н побеседовали  с детьми. В конце мероприятия представитель от родительской  общественности Корчагина  Т. Г.  выразила  слова  благодарности за открытие  центра  «Точка роста»  и  полученную детьми возможность  в работе   с современным оборудованием. 
В конце  мероприятия  была  сделана  общая  фотография  с детьми  и гостями,  вручена  сувенирная  продукция  с логотипом  Точки роста. 
Во время  проведения  мероприятия   велась  видеосъемка  (Ник-ТВ) и фотосъемка  от районной газеты  «Наш край».
